

十五运会开幕式:主题“圆梦未来”

记者6月25日从第十五届全运会组委会和全国第十二届残运会暨第九届特奥会组委会举办的新闻发布会上了解到,十五运会开幕式将以“圆梦未来”为主题,残特奥会开幕式将以“手牵手”为主题。

本届全运会和残特奥会首次由粤港澳三地共同承办。11月9日,十五运会开幕式将在广东省奥林匹克体育中心举办。12月8日,残特奥会开幕式将在广州天河体育中心举办。

据了解,以“圆梦未来”为主题

的十五运会开幕式包括“同根同源、同心同缘、同梦同圆”3个篇章,展现粤港澳大湾区的壮阔图景。届时,广东省奥林匹克体育中心场内将营造出大海的磅礴气势,扬帆起航,力图展现出一场国际水准、中国精神、岭南风韵、湾区魅力的全运会开幕式。

以“手牵手”为主题的残特奥会开幕式包含“爱之光、梦之翼、手牵手”3个篇章,展现残健共融、共享发展的时代温情。届时,广州天河体育中心将与广州塔、海心桥、海心沙、花城广场串珠成链,成为

璀璨的玉带星河,展现广州新中轴线的壮丽盛景。

十五运会和残特奥会广州赛区执委会常务副主任、秘书长彭高峰表示:“这两个场馆,同时都承载着从六运会、九运会再到广州亚运会的光辉历史。今年十五运会和残特奥会将延续广州的城市记忆。”

目前,开幕式创作及制作团队已全面进驻两个开幕式现场,标志着两个开幕式进入由“创”到“造”的实施阶段。现正紧张有序进行舞台搭建、工程制作、演出排练、音乐

视频、科技及服装、道具的持续打磨。预计到7月份,正式启动开幕式外场排练,到8月份将转入现场排练。

十五运会广东赛区执委会副主任、广东省体育局局长崔剑说,本届全运会首次提出打造“美丽全运”,旨在实现精彩赛会与美丽广东建设的深度融合,为新时代全运会筹办注入强劲的绿色动能与科技活力,呈现一场可感、可知、可及的视觉盛宴,为建设粤港澳融合创新美丽湾区贡献体育力量。

(据新华社报道)

世俱杯特写:周通1分钟发言燃爆更衣室

一支半职业球队1:1逼平南美豪门,爆出了本届世俱杯一大冷门。

创造奇迹的球队正是奥克兰城,一支由老师、销售、房产经纪人、仓库管理员等组成的“平民球队”。

6月24日,美国纳什维尔乔达公园球场,世俱杯C组最后一轮比赛。当终场哨响,大屏幕上“奥克兰城1:1博卡青年”的比分闪烁,奥克兰城全员欢呼。周通冲进场地,拥抱队友。

“我们可以昂首离开了!”周通含泪道,“我为队友骄傲。”

周通2023年加盟奥克兰城,本次随队参加世俱杯,是场上唯一的中国球员。前两场小组赛,他都登场亮相,只是在对阵本菲卡时,他因脑震荡下场,错过了本场比赛。

赛前,周通得到了1分钟发言机会。他站在更衣室中央,环视每一个队友,眼神灼热,英语发音低沉有力。

“队友们,很遗憾我今天不能跟你们一起战斗了。”他攥紧拳头,又松开。

“这三周对我们来说,像是在做一场不愿醒来的梦,每个人都站到了梦想舞台的中央。”他的声音有些发颤,很快又变得坚定。

“马上就是大家的‘最后一舞’了,请不要留下遗憾。”更衣室里的空气仿佛凝固,大家静静地看着周通。

“为了俱乐部,为了我们每个人,去战斗吧,去赢得所有的尊重,去赢得未来!”周通似乎是嘶吼着说完最后一句话。

刹那沉默之后,更衣室爆发出震天的怒吼和掌声。

之后的奥克兰城众志成

城,面对虎视眈眈的博卡青年,他们没有退缩。本场比赛,博卡青年有39次射门、控球率65%,却仅凭对手送出的乌龙球得分。反观奥克兰城,全场仅3次射门,就打入1个进球。

“进球的格雷是中学体育老师,平时不善言辞,人很踏实,比赛时话也不多,很有统治力;立功的门将是加罗,本场做出了至少10次扑救,他是在校大学生,性格开朗外向。”周通如数家珍,“这就是我们的俱乐部,很纯粹,很团结,每个人都对足球充满热爱。”

最终,1:1的平局保持到终场,奥克兰城获得了世俱杯首个积分、首个进球。博卡青年3战积2分,小组惨遭淘汰。

“虽然前两场对阵拜仁和本菲卡时,我们丢掉了16球,但最后一场,我们用1:1证明了自己。”周通说。

这场平局也让全世界看到——足球依然保留着让普通人成为英雄的“魔法”。

(据新华社报道)



周通(右一)在比赛中尝试铲球

生日当天登陆NBA 杨瀚森第16顺位被开拓者选中

6月26日,一年一度的NBA选秀大会在美国纽约举行。中国球员杨瀚森以第16顺位被波特兰开拓者队选中。这位身高2米18的中锋成为第九位被NBA选秀大会选中的中国球员。6月26日恰好是杨瀚森的生日,20岁的他收获了一份独一无二的礼物。

自1987年,宋涛以第67顺位被老鹰队选中,有不少中国球员通过选秀大会进入NBA。王治郅、姚明、易建联等人都在各自球队找到了位置,取得了成功。2016年,在周琦和王哲林被选中后,9年以来,再没有中国球员通过选秀大会进入NBA。如今的杨瀚森终于改变了这一状况。

今年参加NBA选秀的中国球员还有林葳,他更多可能是签下短期的夏季联赛合同。在选秀大会之前,前辈姚明送上寄语:“不管选秀结果如何,他们都要记住一点,选秀只是他们整个职业生涯甚至人生中短短的一部分,走好下面那部分,加油!”

在本次选秀大会上,达拉斯独行侠队选中状元秀来自杜克大学的弗拉格,圣安东尼奥马刺队选中榜眼秀迪伦·哈珀,探花秀是埃奇库姆,被费城76人选中。杨瀚森NBA选秀成功,标志着中国篮球又有新秀登陆最高职业篮球舞台。

(据《北京晚报》)